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 إعذاد الأستار: الجيلاني الحطاب                    1المذرسة الإعذادية بغنوش                                  مراجعة عذد

 أساسي 9                                                    0211/0210
 

 
 

 

 :التمرين الأول

 أياو الإراتح انصحٍحح:× ضع انعلايح 

 ستحٍم ْو:انحذث انً .1

 1انحذث انزي احتًانّ ٌساوي 

 0انحذث انزي احتًانّ ٌساوي 

  0انحذث انزي احتًانّ أكثش يٍ 

2. x وy :ٌعذداٌ حقٍقٍاٌ يخانفاٌ نصفش ًْا عذداٌ يقهوتاٌ إرا كا 

 

xy = 1  

x + y = 0  

x = y  

3. ABCD ّيشتع قٍس ضهعa   حٍج a: عذد حقٍقً يورة ارٌ قٍس قطشِ ْو 

                         

2a   

3a 

3

2

a  

 عذدا حقٍقٍا و عذدا حقٍقٍا يورثا حٍج  ٌعxًُنٍكٍ  .4

                      

                                  ,x a a  

                                         , ,x a a                                    

                                       ,x a  

 :التمرين الثاني 

 َعتثش انعثاستٍٍ انتانٍتٍٍ:

)3(4)82(2a   

27122b   و             



 2 

32a     أٌ  تٍٍ (1  32bو            . 

 .bْو  يقهوب    aتٍٍ أٌ   (2

احسة   (3
b
1

a
1 . 

 :التمرين الثالث

A = xَعتثش انعثاسج   
2
 + 2x – 3        

 . x = – 3و    x = 1فً انحانتٍٍ    Aاحسة انقًٍح انعذدٌح نهعثاسج   (1

A = (x + 1 )تٍٍ أٌ       -أ (2
2
 – 4 . 

 . Aحى استُتذ تفكٍكا نهعثاسج      -ب

 : IRحم فً   (3

 A = 0    -أ

 A = 2 ( x + 3 )  -ب

 حى يخم يزًوعح انحهول  عهى يستقٍى يذسد  A ≥ x2انًتشارحح    IRحم فً 

 :التمرين الرابع

ABCDA'B'C'D' ٌيتواصي انًستطٍلاخ حٍج أ 

  AD = AB = 4cm    وAA' = 6cm . 

 . A'C و     ACاحسة 1) 

M = D * D' (2     وO  يشكضABCD . 

 . OMحى احسة    Dقائى انضاوٌح  فً   OMDتٍٍ أٌ      -أ

 . MAحى احسة    Dقائى انضاوٌح  فً   ADMتٍٍ أٌ    -ب

 قائى انضاوٌح .  OAMاستُتذ أٌ     -د      

 

 :التمرين الخامس

ABCD  ّيُحشف قائى  فً   شثA   وD   تحٍج 

 AD = 6cm    وAB = 8cm    وDC = 12,5cm . 

 . BCو    BDاحسة    ( DC )عهى    Bانًسقط انعًودي  نـ    Hنتكٍ   (1

 . Bقائى انضاوٌح  فً    BCDتٍٍ أٌ انًخهج  (2

 . Jفً    ( CD )و    Iفً    ( BD )ٌقطع     Aو انًاس يٍ     ( BD )انًستقٍى  انعًودي  عهى   (3

 .  DJو    DIو    AIاحسة  

  . IM = 4cmتٍٍ أٌ    [ AB ]يُتصف    Mنتكٍ   (4
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